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Περισσότερα από 37.000 τα θύματα του φονικού 
σεισμού – Στην Τουρκία κλιμάκιο του 
Πατριαρχείου Αντιοχείας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Ο καταστροφικός σεισμός της προπερασμένης Δευτέρας και ο 
μεγάλος μετασεισμός που ακολούθησε προκάλεσαν τον θάνατο 
περισσότερων από 37.000 ανθρώπων στη νότια Τουρκία και τη 
βορειοδυτική Συρία, σύμφωνα με τους επίσημους 
απολογισμούς, οι οποίοι αναμένεται να αυξηθούν πολύ.

Νωρίς το πρωί σήμερα αναχώρησε για την Τουρκία κλιμάκιο του Πατριαρχείου 
Αντιοχείας προκειμένου να διαπιστώσει από κοντά το μέγεθος της καταστροφής 
σε εδάφη που ανήκουν στην δικαιοδοσία του παλαίφατου Πατριαρχείου.

Τα μέλη της αποστολής του Πατριαρχείου Αντιοχείας θα παραμείνουν στην 
περιοχή προκειμένου να καταγράψουν το ύψος των ζημιών και να παράσχουν 
βοήθεια σε όσους το έχουν ανάγκη.
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Την ίδια ώρα η Ανώτατη Επιτροπή Αρωγής που έχει συσταθεί από το 
Πατριαρχείο για την ανακούφιση των πληγέντων, συνεχίζει τη δράση της σε 
Χατάι, Λατάκια και Χαλέπι συνδράμοντας με κάθε τρόπο έτσι ώστε οι κάτοικοι 
των περιοχών αυτών να έχουν τα απαραίτητα για την διαβίωσή τους η οποία μετά 
τα Ρίχτερ της περασμένης εβδομάδας έχει αλλάξει ριζικά την καθημερινότητά 
τους.





Στήριξη από Προκαθημένους – Ανοικτή επικοινωνία με το 
Οικουμενικό Πατριαρχείο

Την στήριξη στο Πατριαρχείο Αντιοχείας έχουν εκφράσει Προκαθήμενοι 
Ορθοδόξων Εκκλησιών στήνοντας παράλληλα γέφυρα για την 
συγκέντρωση ανθρωπιστικής βοήθειας η οποία θα σταλεί στους 
πληγέντες. Υπενθυμίζεται ότι ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολοαμαίος και Πατριάρχης Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννης είχαν τηλεφωνική 
επικοινωνία την περασμένη εβδομάδα. Ο κ.κ. Βαρθολομαίος εξέφρασε και 
προφορικώς τη συμπαράσταση του Οικουμενικού Πατριαρχείου για την ανείπωτη 
τραγωδία που προκάλεσε ο ισχυρός σεισμός στη νοτιοανατολική Τουρκία και στη 
βόρεια Συρία, σε περιοχές που υπάγονται εκκλησιαστικώς στη δικαιοδοσία του 
Πατριαρχείου Αντιοχείας. Ο Παναγιώτατος δήλωσε την προθυμία και την 
ετοιμότητα του Οικουμενικού Θρόνου να συνδράμει με κάθε δυνατό τρόπο στη 
στήριξη των Ορθοδόξων αδελφών μας, που διαβιούν στις πληγείσες περιοχές, 
καθώς και κάθε δοκιμαζόμενου από το σεισμό συνανθρώπου μας.

Σημειώνεται ότι η πρώτη αποστολή έμπρακτης συμπαράστασης του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου υλοποιήθηκε με τους Μητροπολίτες Ίμβρου και Τενέδου και
 Σαράντα Εκκλησιών κ. Ανδρέα τέθηκαν επικεφαλής κλιμακίου, κατόπιν 



ευλογίας του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου, αν μεταφέρουν τις 
προηγούμενες ημέρες τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης τα οποία συνέλεξαν οι 
Ρωμαίικες Κοινότητες προκειμένου να στηρίξουν τους αδελφούς που δοκιμάζονται 
σε Τουρκία και Συρία.

Διαβάστε επίσης: Ο Μητροπολίτης Ίμβρου στα ερείπια που άφησε πίσω 
του ο σεισμός

Πατριαρχείο Αντιοχείας: Ελπίδα στα συντρίμμια του φονικού σεισμού η 
στήριξη αδελφών Εκκλησιών – Τιτάνιος αγώνας από τις ομάδες 
ανακούφισης

Ισοπεδώθηκε η Εκκλησία της Παναγίας στην Αντιόχεια – Πάνω από 35.000 
οι νεκροί σε Τουρκία & Συρία

Διάσωση 198 ώρες μετά τον φονικό σεισμό

Ο 18χρονος Μουχαμέντ Καφέρ διασώθηκε από τα ερείπια κτιρίου στη νότια 
Τουρκία και είναι ο τρίτος άνθρωπος που διασώζεται σήμερα το πρωί περίπου 198 
ώρες μετά τον καταστροφικό σεισμό της περασμένης εβδομάδας, μετέδωσε το 
CNN Türk.

Στην επαρχία Αντιγιαμάν δίκτυα ενημέρωσης έδειξαν διασώστες να μεταφέρουν 
με φορείο τον Καφέρ, με μάσκα οξυγόνου και έναν διασώστη να κρατάει τον ορό 
που του είχαν βάλει, από τα ερείπια κτιρίου, που είχε καταρρεύσει, σε ασθενοφόρο.

Ο Καφέρ φαίνεται να μπορεί να κουνήσει τα δάχτυλά του καθώς μεταφέρεται στο 
ασθενοφόρο.

Λίγο νωρίτερα οι διασώστες είχαν ανασύρει ζωντανούς δύο αδελφούς από τα 
ερείπια πολυκατοικίας στην γειτονική επαρχία Καχραμανμαράς.

Το κρατικό πρακτορείο ειδήσεων Anadolu μετέδωσε ότι πρόκειται για τον 17χρονο 
Μουχαμέντ Ενές Γενινάρ και τον αδελφό του, τον 21χρονο Μπακί Γενινάρ, ο οποίος 
διασώθηκε ακριβώς έπειτα από αυτόν.

Και οι δύο μεταφέρθηκαν σε ασθενοφόρα και διακομίστηκαν στο νοσοκομείο. Η 
κατάσταση της υγείας τους δεν έχει αποσαφηνιστεί μέχρι στιγμής.
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Πατριάρχης Αντιοχείας σε Εκκλησία Πολωνίας: “Ευχαριστούμε για την 
αδελφική αλληλεγγύη”

Ο Άσαντ δέχεται να παραδοθεί βοήθεια του ΟΗΕ στη Συρία
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